

# 北京长峰医院重大火灾事故相关责任人被严肃查处

公安机关对20名涉案人员立案侦查  
纪检监察机关严肃问责41名公职人员

记者近日从北京市有关部门获悉,北京丰台长峰医院“4·18”重大火灾事故发生后,党中央高度重视,第一时间对伤员救治、安抚善后和事故调查处置等作出部署。北京市公安机关对涉嫌违法犯罪的20名企业人员立案侦查。北京市纪检监察机关、中央纪委国家监委驻应急管理部纪检监察组和消防救援队伍相关纪检机构,按照干部管理权限,依规依纪依法对事故中涉嫌违纪违法的41名公职人员进行严肃追责问责。

北京长峰医院股份有限公司法定代表人汪文杰、北京长峰医院院长王晓玲、中源信诚(北京)建筑装饰有限公司法定代表人王伟峰等20人涉嫌重大责任事故

罪,被公安机关立案侦查,其中19人已被检察机关批准逮捕。

同时,对该事故中存在失职失责问题的丰台区委、区政府,六里桥街道党工委、办事处及卫生健康、住房城乡建设、消防救援、应急管理和自然资源规划等部门41名公职人员进行了严肃处理。其中,给予丰台区委书记王少峰党内警告处分;给予丰台区委副书记、区长初军威政务记过处分;给予北京市卫生健康委员会主任刘俊彩政务记过处分;给予北京市住房和城乡建设委员会党组成员、副主任丁胜政务记过处分;给予北京市消防救援总队党委委员、总工程师李云浩政务记过处分。对其他相关责任人,分别给予党纪政务处分或诫勉、批评教育等处理。

事故发生后,北京市委、市政府坚决贯彻习近平总书记重要指示批示精神和中央领导同志批示要求,迅速开展事故救援,稳妥有序做好善后处置,在全市全面开展安全生产隐患大排查大整治,以医院、养老机构为重点,深入开展六类高风险领域场所专项整治,突出抓好燃气、施工现场、电动自行车等薄弱环节隐患排查,坚决防范遏制重大安全事故发生,确保首都安全稳定。党中央、国务院对事故处理作出决定后,北京市委迅速召开常委会议贯彻落实,深刻汲取事故教训,对持续抓好安全隐患大排查大整治、深化安全生产领域系统治理作出安排部署。

重庆丰都

## 肉牛产业 助推县域经济发展



10月23日,工人在重庆市丰都县兴义镇恒都集团牛肉加工车间作业。

近年来,重庆市丰都县把肉牛产业作为乡村振兴的主导产业来抓,累计培育、引进、扶持肉牛及关联产业企业34家、专业合作组织31家,基本形成牧草种植、母牛繁育、生态养殖、精深加工、市场营销以及科技研发全产业链。



## “中国民间文化艺术之乡” 示范交流展示活动在河北吴桥举办

10月25日,演员在“中国民间文化艺术之乡”示范交流展示活动现场表演节目。

10月24日至25日,“中国民间文化艺术之乡”示范交流展示活动在河北省沧州市吴桥县举办。此次活动以“民间艺术点亮乡村 传统文化助力发展”为主题,汇聚北京、天津、河北、安徽、浙江等地的优秀民间文化艺术项目,探讨民间文化艺术资源赋能乡村振兴、助力经济社会发展新路径,为传承发展民间文化艺术搭建交流互动平台。

■广告

## 好消息

大同云冈机场近期特价信息:

大同一太原	170元起	大同一长沙	540元起
大同一天津	180元起	大同一成都	540元起
大同一哈尔滨	300元起	大同一长春	550元起
大同一沈阳	340元起	大同一南京	550元起
大同一青岛	400元起	大同一昆明	600元起
大同一兰州	440元起	大同一上海	640元起
大同一大连	510元起	大同一杭州	780元起
大同一温州	540元起		

以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金。数量有限,欲购从速!

受航班运力及天气等因素影响,航班时刻可能会有调整,实际时刻以当天查询为准。

机场问询:5688112/5688114

投诉电话:18935251315

团队咨询:5688161

货物运输电话:5688006



关注大同云冈机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。

## 前三季度我国黄金产销量 同比分别增长0.47%、7.32%

中国黄金协会25日公布的统计数据显示:2023年前三季度,国内原料黄金产量为271.248吨,与2022年同期相比增产1.261吨,同比增长0.47%。其中,黄金矿产金完成214.866吨,有色副产金完成56.382吨。

中国黄金协会有关负责人表示,今年以来,在全国黄金生产平稳运行的基础上,黄金行业在地质找矿、科技创新、整合并购等方面稳步推进。据介绍,前三季度,我国大型黄金企业(集团)境内矿山矿产金产量为107.058吨,占全国的比重为49.83%。

今年前三季度,全国黄金消费量为835.07吨,同比增长7.32%。其中,黄金

首饰消费552.04吨,同比增长5.72%;金条及金币消费222.37吨,同比增长15.98%;工业及其他用金60.66吨,同比下降5.53%。

中国黄金协会分析称,三季度当季黄金价格持续处于高位,黄金首饰消费增速有所放缓,而金价波动令实物黄金投资获得较高关注度,金条及金币消费继续较快增长。

前三季度,国内黄金交易型开放式指数基金(黄金ETF)持仓规模总体呈先抑后扬态势,其中三季度黄金ETF持仓规模增长9.53吨。截至9月末,国内黄金ETF持有量约59.69吨。

本文文图据新华社